

HIRDETMÉNY
a bírósági ülnökök választásáról

A Köztársasági Elnök az Országos Bírósági Hivatal elnökének előterjesztésére a 2015. évi ülnökválasztást 2015. március 7. napja és 2015. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki.

Jelöltet az Esztergomi Járásbíróságra lehet állítani. Az ülnököket - a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 213. § (1) bekezdése értelmében - a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek - kivéve a pártokat - jelölik. A fiatalkorúak büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Jelöltet bejelenteni 2015. április 8-án 16.00 óráig lehet a Tokodaltárói Polgármesteri Hivatalban személyesen vagy levélben (2532 Tokodaltáró, József Attila utca 31.).

Az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató, továbbá a jelöléshez szükséges nyomtatványok Tokodaltáró Község Önkormányzatának honlapjáról letölthetők (www.tokodaltaro.hu / Letölthető nyomtatványok) vagy a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben átvehetők.

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

Az ülnökjelölteknek hatósági bizonyítvánnyal kell igazolniuk büntetlen előéletüket. A hatósági (erkölcsi) bizonyítvány a postahivatalokban megvásárolható nyomtatványon igényelhető. A nyomtatvány kitöltése, az igazgatási szolgáltatási díj befizetése után a hatósági (erkölcsi) bizonyítvány iránti kérelmet a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának címére kell feladni.

A jelöléshez csatolni kell a Polgármesteri Hivatalban átvehető vagy Tokodaltáró Község Önkormányzatának honlapjáról letölthető „Bírósági ülnökké jelölés” és a „Nyilatkozat a bírósági ülnökké jelölés elfogadásáról” tárgyú nyilatkozatokat, valamint a hatósági (erkölcsi) bizonyítványt.

Kérdés, észrevétel esetén a Polgármesteri Hivatalban további felvilágosítást tudunk nyújtani.

Tokodaltáró, 2015. március 16.

Tóth Gábor s.k.
jegyző